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Verkefni 10

Nafn: ] __ Skiladagur ménudaginn 30,
névember

1. (30%) Myndin er af litlum stalbita sem er 8cm x 4cm x 3cm ad staerd.
a) Reiknadu rammalid i millilitrum?
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b) Hvert er yfirbor8flatarmal stalbitans § em??

K-l = HE ten

R 2

®t.2 = o™l L

(S Dot o2 DM iad?

Y&+ oM 24 =136 uw

2. (20%) Sivalningur er 12 ¢cm 4 lengd og 3 ¢cm 1 bvermal,
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3. (25%) Kassinn er teningslaga. Hlidin er 80 cm
a. Hversu stért er yfirbor8id i m*?
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b. Hve marga litra tekur kassinn?
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4. (25%)
Keila liggur ofan & halfkdlu. Ashorn keilunnar er 45°,
Heed hennar er 40 cm. Mouwn = Y

a. Reiknadu Gt rGmmal hlutarins i litrum.
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b. Reiknadu Gt yﬁrborﬁ hlutarins i
fermetrum (m?).
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